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MUNICIPIO DE SAUCE

SESION EXTRAORDINARIA

ACTA 21

En la ciudad de Sauce, el día catorce de mayo de dos mil veintiuno, en forma virtual a través de la

plataforma virtual GOOGLE MEET, siendo las 19:15 horas se reúne el Concejo Municipal de Sauce

en sesión extraordinaria, con participac¡ón del Sr. Alcalde Rubens Ottonello, y los señores

concejales: Samira Balbiani, Alejandro Alvarez, Reina Rey, Gilberto Cabrera, Alberto Giannastasio,

Carlos Martucho.
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Z- Se recibe en régimen de Comisión General a representantes del grupo Scout Nro. 251

"Descubridores de Sauce". La Sra. Marianela Demichelis y demás representantes, realizan una

breve reseña y descripción de la historia y características del Movimiento Scouts y su gestación en

stra localidad. Actualmente el Grupo consta de aproximadamente 45 niños y adolescentes que

concurren semanalmente a las actividades programadas y expresan la ¡ntención de realizar

'._gpciones 
en la comunidad, tales como limpieza y acondicionamiento del Parque Artigas, demás

.gpaclos públicos e institurciones. También manifiestan la necesidad inmediata de contar con un

"'-'é$pacio físico cerrado que les permita seguir desarrollando las actividades a lo largo del año, con

. i4dependencia del factor climatico.
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*".f,[Sr. Alcalde informa del recibo en el día de

sciicita se deje sin efecto las atribuciones

hoy de nota del Sr. C,oncejal Esteban Vieta por la cual

; conferidas por la'ley 19272 de Descentralización
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,Acto segrrido se surna a la reunión virtual el concejalsr. Esteban Vieta, y se le solicita formalice en

...,,_,Pr*, 
correcta la nota de renuncia, señalando que el próximo día martes hará entrega de dicha

".--"iota al Municipio. Acto seguido, se retira de la reunión.

rnales Solidarios: A Canelones le toca el número de 2261- pugstos laborales. Desde el próximo

se hará una reunión virtual con los alcaldesunes hasta el viernes serán las ins.cripciones. Mañana

, 'i?ara dar detalles en concreto de la operativa.

ISION PATR|OTICA:'.se aprueba con 3 votos por la afirmativa (Ottonello, Balbiani y Vierra) la

.acién de 12 miembros titulares para la Comisión Patriótica con la negativa del Sr. Concejal

Giannastasio dejando constancia de su posición de sostener la integración original de 6 miembros,

según lo conversado hasta el momento. El Sr. Alcalde expresa que la conformación de 12 titulares

genera una mayo'r participación de vecinos y estabilidad en la integ,ración, evitando movilidad de

altas y bajas durante la actuación ¡de la misma.

Se acuerda para la próxima sesión del día martes a las 19 horas definir la integración de dicha

Comisión.

La Sra. Concqjal Samira Balbiani propone solicitar al Grupo Scout la tarea de pintar las letras

corpóreas de Sauce de color amarillo en apoyo a la campaña MAYO AMARILLO de la UNASEV e

tMc.


